

在粉丝的尖叫声中走过红地毯，在大展板上盖上手印儿，端一杯红酒优雅地转身……这一切，出现在某大学的毕业典礼上——

另类毕业典礼，定格青春美好瞬间

“青春带走了什么，留下了什么，剩一片感动在心窝……”毕业季节，林志炫的《凤凰花开的路口》听哭了无数毕业生。离开校园前，一场刻骨铭心的毕业典礼，不仅是大学4年生活的最终定格，也是青春路上的一个重要里程碑。



毕业生走过红地毯。

▶▶粉丝、红毯，气场十足

一袭蓝色拖地长裙，西南大学心理学院应届毕业生罗笠铢优雅地踏上了红地毯，引得两旁粉丝高声尖叫。这不是奥斯卡颁奖典礼，也不是明星聚会，而是西南大学心理学院毕业典礼现场。

20日18时，西南大学心理学院113名毕业生应邀盛装出席，50多米长的红地毯两侧人

头攒动，20余台摄影机、相机严阵以待。这场“奥斯卡似的毕业典礼”，是院方精心为毕业生准备的。

罗笠铢一手拖着长裙，一手挽着男伴，从红地毯一端优雅地走来，时而向四周挥手致意，时而面对镜头露出灿烂微笑，她裙子上的亮片在闪光灯下发

着光……这一切，让她颇有“明星范儿”。

“礼服是妈妈亲手为我缝制的，只花了60元钱。”作为上一届学生会主席，大学4年里，罗笠铢常出现在各种学生活动中，是学院的“风云人物”。罗笠铢的妈妈提前一个星期为她缝制了一条中西合璧的曳地长裙。

▶▶青春定格，别有一番滋味在心头

陈姝莹和周明是一对情侣，两人即将分隔两地。20日，两人身着汉服走过红地毯，“牵手走在地毯上，心里是别样的滋味”。

所有到场者走完红地毯后，还被要求在两块白色展板上盖上自己的手印，然后再拿着葡萄酒进入典礼场地。

心理学院团委书记赵永萍介

绍，这是第一次举行如此时尚、前卫的毕业典礼，典礼结束后，现场将布置成舞池，供师生娱乐。“我们希望以欢乐的形式来告别”。

本文版图整理 杨文静

网友热议

觉得挺美

北京网友：学校的想法很不错嘛，我们毕业那会儿，光顾着吃饭、填同学录啦！

郑州网友：有创意，有新意，有活力，大家加油啊，舞台是我们的！

不新鲜啦

上海网友：我高中毕业都走过红地毯了……

深圳网友：我们学校走了几年了，每个系都走的！

直面现实

西安网友：不管走什么地毯，毕业了还是要面对残酷的生活。

上海网友：别光想着玩，还是赶紧去找个工作吧，免得一毕业就失业……

(22日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-06-21/025920510945.shtml>)

毕业生的另类奖项

在典礼现场，院方根据学生4年在校的表现，特意设立了7个奖项。

“潜水奖”

颁奖对象：低调的学生
心理学院大四的张琰最终得奖。面对记者的采访，这个男孩始终酷到底，一言不发。

“人从众奖”

颁奖对象：杰出学生团体
心理学院“徒步小分队”获此殊荣。这6个大男孩与时代背道而驰，徒步走完三峡。

“型男潮女奖”

颁奖对象：追赶时尚潮流的大学生李杰在典礼前，临时染了一头红发。学生胡蒂因为一双12厘米的超高跟鞋吸引了眼球。

“推进社会进步奖”

颁奖对象：在校创业标兵或学术研究者
毕业生朱雯在大三的时候和同学创办了一个鲜花外卖的网店。营业仅4个月，本钱翻了一番。

“多才多艺奖”

颁奖对象：才艺出众的学生
叶壮被同学们称为笔杆子，常在媒体上发文，并擅长主持。

“古道热肠奖”

颁奖对象：乐于助人的学生
学生杨川燕等4人获奖。杨川燕任两年班长，卸任后，还是尽职尽责，默默帮助同学。

“有你无处不欢乐奖”

颁奖对象：幽默豁达的学生
万茂桓擅长在同学们紧张的学习过程中搞笑，同学们称与他相处很轻松。

“三大尖端技术”，熏蒸治疗、特色中药、肛管麻醉等纳入科技升级系统，肛肠病进入“即治即愈”时代

肛肠病治疗优惠期进入最后十天

痔疮、便血、黑便、瘙痒、疼痛、潮湿、有异物感、有肿块等纳入重点治疗范围

硕士名医与具有40年临床经验的资深名医共诊，技术与经验完美结合

王安芝：特邀名医，从事肛肠临床研究诊治40余年。获得联合国技术信息促进系统颁发的强的松龙治疗肛裂临床研究成果一等奖，发明创新科技之星金牌奖。

王清华：特邀名医，从事肛肠治疗40余年，为数不多的专业从事肛肠疾病研究的资深名医，在治疗肛肠疾病方面具有很强的权威性。荣获“复杂性肛瘘科研成果”二等奖。

李超：医学硕士，“三大尖端技术”的倡导者。对肛瘘、痔疮、直肠息肉、内痔、外痔、肛裂、便秘等多种肛肠疾病诊断、鉴别、治疗等有相当丰富的临床经验。治疗方法独特，对临床前沿的微创技术PPH、HCPT、“痔切闭”等有颇深的造诣。

韩生先：肛肠医学会会员，从事肛肠外科专业20余年。兼任河南省中西医结合结合病学会委员兼组织学术部主任，洛阳市肛肠病学会副主任委员兼秘书长，首批省市医疗事故鉴定委员会委员。

“三尖端大技术”为实现“即治即愈”奠定技术基础

PPH技术：它通过吻合器，达到微创、无痛治疗目的，该技术被看作肛肠疾病治疗史上划时代的革命，是白领阶层治疗肛肠疾病的首选方法，也是治疗肛肠病的“三大尖端技术”之一。

HCPT技术：它通过高频电容治疗功能、电刀功能及止血功能，使治疗不碳化、不结痂、血管闭合好，从而成为治疗肛肠疾病的“三大尖端技术”之二。

“痔切闭”术：它通过环切吻合器治疗痔疮，一次完成，不留创面。将手术疼痛减到最低，加快康复周期，是治疗肛肠疾病“三大尖端技术”之三。

1. 安全可靠。只对病灶部分进行治疗，不影响周围正常组织生理功能，安全可靠；

2. 创口小，疼痛几乎为零。手术时避开敏感的痛觉神经，使患者在不知不觉中得到了理想的治疗；

3. 时间短，随治随走。整个手术时间不超过20分钟，在不影响工作的前提下，解决了患者的坐下之忧。

6月23日~7月2日，有异物感、有肿块等症状者可享受以下九项优惠：

PPH术	降2000元
HCPT术	降1000元
痔闭术	降1500元
COOK术	降1500元
其他治疗方法	手术费优惠200元
红光治疗	优惠300元
韩国肛肠镜检查	费用全免
日本奥林巴斯结肠镜检查	优惠100元
挂号费、名医会诊费	费用全免

洛阳东大肛肠医院

健康到东大

咨询电话：64909199 网址：www.lyddgc.cn
地址：涧西区消防队西邻